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Podpora společenského života v obci Okna 

Naše děti ze školek vystupovaly na Vítání občánků v Oknech v úterý 22. října 2024 

 
                                                

 

     
 

„Pomáháme školám k úspěchu“ je vzdělávací projekt pro učitele a ředitele veřej-

ných základních škol v České republice, který se zaměřuje na vysokou kvalitu výuky 

a zejména na individuální přístup pedagogů k žákům. 

Vize projektu: ,,Každý žák se učí naplno a s radostí, své učení si řídí. Stává se zaujatým, přemýšli-

vým a nezávislým.“ 

 

http://skola.obecookna.cz/
http://www.pomahameskolam.cz/


V síti škol projektu je zapojeno 150 škol z České republiky, v Libereckém kraji 15, na Českolipsku 

jsme druhou školou. Naším zkušeným partnerem bude ZŠ Partyzánská Česká Lípa. Dvě učitelky již 

absolvovaly krajské dvoudenní učící se setkání, ředitelka se účastnila celorepublikového dvouden-

ního sdílení a tvoření vizí.                                                                     

Velmi děkuji… 
- Spolku rodičů a přátel školy za angažovanost, čas a energii pro rozvoj a stabilizaci naší 

školy 

- pedagogům naší školy a školek za stálé hledání ideálních cest vzdělávání našich dětí 

- Veronice Žákové za organizaci návštěvy partnerské školy z Francie 

- Milanovi Bártovi za organizaci mimořádných aktivit přispívajících k rozvoji školy 

- Kateřině Hellerové za organizaci charitativních akcí 

- Bohunce Myslivcové za organizaci Lesního festiválku 

 

Čtvrtletí ve škole 
V prvním čtvrtletí školního roku budou probíhat individuální konzultace třídních učitelů s rodiči 

žáků. Školou je podporována tzv. tripartita, trojstranné jednání tří stran-učitel/ka, rodič, žák/yně. 

Cílem takových konzultací je podpora dítěte na průběhu a výsledcích vzdělávání.  

Bližší informace a termíny získáte u svých třídních učitelů. 
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Svatomartinský průvod 

V pondělí 11. listopadu se můžeme těšit na tradiční 

Svatomartinský průvod obcí. Nebude chybět průvodní 

slovo, hudební doprovod a sladká odměna. 

 

Tradici Svatomartinských průvodů v Oknech založila 

škola v roce 2013. Organizaci průvodu, přípravu 

občerstvení pro děti a dospělé připravují dobrovolníci 

z řad učitelů a provozních zaměstnanců.  

 

Průvod byl vždy doprovázen úvodním slovem, hrou 

na hudební nástroje a zpěvem. Často bývalo součástí 

průvodu herecké vystoupení dětí ze školy a průvod 

doprovázel kůň (někdy dokonce bílý). 

 

Závěrečná spirála pro děti a občerstvení pro dospělé 

je příjemným setkáním v listopadovém čase. 

 

 

Praha v listopadu / 1., 2., 3. třída 
V pátek 1. listopadu vyrazí do Prahy 1., 2., 3. třída zájezdovým autobusem z Oken. Prvňáčky čeká 

vycházka po pamětihodnostech a prohlídka Národního muzea. Druháčci se mohou těšit na galerii a 

třeťáci na divadelní představení v Minoru. 

 



Divadla v listopadu / 4. a 5. třída 
V úterý 5. listopadu vyjedou děti ze 4. a 5. třídy do Jiráskova divadla v České Lípě. Divadelní 

představení se jmenuje Karkulka v síti. Věnuje se tématu sociálních sítí a bezpečnému chování na 

internetu. Představení jsme vybrali v rámci preventivního programu naší školy, začíná již v 8. 30 

hodin a cena je 100 Kč. Bližší informace o dopravě vám předají třídní učitelé. 

 

A zase divadla / 6., 7., 8., 9. třída 
V úterý 5. listopadu vyjedou také děti z druhého stupně do Jiráskova divadla v České Lípě. 

Divadelní představení se jmenuje World fake. Věnuje se principům šíření dezinformací. 

Představení jsme vybrali v rámci preventivního programu naší školy, začíná v 11. 45 hodin a cena 

je 100 Kč. Bližší informace o dopravě vám předají třídní učitelé. 

 

Tělocvična od listopadu 
Od druhého týdne v listopadu začnou děti z 5., 6., 7., 8., 9. třídy opět jezdit do tělocvičny 

v Doksech. Děti z druhého stupně se již mohou těšit na svého tělocvikáře Juru. Do Doks budeme 

jezdit vlakem v rámci rozvrhu hodin. Bližší informace se dozvíte od třídních učitelů. 
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Spolupráce s místní knihovnou 

Děti ze školek navázaly spolupráci s panem Kuncem, který vede místní knihovnu v Oknech. 

Účastnily se besedy v knihovně a 19. listopadu byly pozvány na promítání. 

 

Beseda s legionáři 
Ve středu 13. listopadu navštíví třídy druhého stupně manželé Koštejnovi s besedou o legionářích. 

Moc děkujeme. 

 

Burza škol 

Ve čtvrtek 14. listopadu vyjedou děti z 8. a 9. třídy na burzu škol do České Lípy. Získají zde 

přehled o středních školách v regionu i mimo něj. 

 

Listopadové přespávačky ve škole 
Na oblíbené nocování ve škole se mohou těšit třídy, které to nestihly v říjnu… 

 

Českolipská knihovna 
Děti z 6. třídy navštíví vzdělávací program v knihovně v České Lípě v úterý 19. listopadu. 

 

Kino Máj Doksy 
Třídy druhého stupně čeká filmové představení Vlny ve středu 20. listopadu od 10. 30 hodin. V 

jednání je také úvodní slovo novinářky Jany Šmídové. Cena je 70 Kč. 

 

 



Podpora společenského života v obci Okna 

Vánoční trhy a rozsvěcení vánočního stromu v Oknech 

Škola již před lety, po domluvě s paní starostkou Mullerovou, zavedla tradici setkávání místních 

občanů pod vánočním stromem. U této příležitosti škola začala pořádat Vánoční trhy. 

Celou atmosféru adventu v obci obohacuje Betlém, který vyrobila učitelka lesní školky Bohunka 

Myslivcová se svou rodinou. 

Těšíme se na setkání s vámi v pátek 29. listopadu. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


